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Potenzen, Wurzeln, Logarithmen

1. Formen Sie die folgenden Ausdriicke derart um, dass keine negativen Exponenten mehr

auftreten:
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3. Formen Sie die folgenden Ausdriicke derart um, dass der Nenner rational wird.
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4. Formen Sie die Logarithmenausdriicke um bzw. bestimmen Sie z.
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5. Fassen Sie mit Hilfe der Logarithmengesetze zusammen.
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Wurzel-, Exponential- und Logarithmengleichungen

1. Losen Sie folgende Gleichungen:
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2. Losen Sie die folgende Formel nach ¢ auf:
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dabei Losbarkeit fiir konkrete Parameterwahl beachten.

3. Losen Sie die Gleichungen:

a) 2zt — b’ +4=0=z¢€{-2,-1,1,2}, b) 1Ox4—x2—21:0:>1:6{—\/§,\/§}.



